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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd hwn wedi torri'r ffwythiant yn ddarnau llai ac wedi defnyddio unfathiant ar gyfer cosh2x cyn ceisio differu hyn. Yn anffodus mae'r differu yn anghywir sy'n golygu bod marciau cywirdeb wedi'u colli
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd hwn wedi torri'r ffwythiant yn ddarn llai ac wedi defnyddio rheol y gadwyn mwy nag unwaith i gyrraedd yr ateb cywir.

Nid oedd rhaid symleiddio i tanh ar y diwedd - byddai ei adael fel sinh/cosh wedi bod yn dderbyniol.
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11. (a) Differwch bob un o’r canlynol mewn perthynas ag x.

(i) y=e*sin'x

(i)  y=In(cosh?(2x2 +7x)) [7]

(b) Darganfyddwch hafaliadau’r tangiadau i'r gromlin x = sinh‘l(yz) yn y pwyntiau
lle mae x = 1. [8]
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd hwn wedi gweithio'n gywir (er hepgor theta o'r fformiwla) a chyrraedd hafaliad cywir. Serch hynny, mae'r ymgeisydd wedi rhannu trwyddo â sin(theta) gan golli un set o atebion.

Roedd colli onglau o'r ateb terfynol yn digwydd yn rheolaidd iawn y flwyddyn hon.
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd hwn wedi gweithio'n gywir iawn hyd at y llinell olaf. Roedd gweld onglau 0 a pi ar gyfer sin3(theta)=0 yn rheolaidd iawn, gyda dwy ongl ar goll.
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Sticky Note

Dyma enghraifft o safon o'r cwestiwn hwn na welwyd yn aml eleni. Mae pob cam o'r gwaith cyfrifo yn glir a chywir, gyda 6 ongl ar y diwedd yn nhermau pi.
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6. Datryswch yr hafaliad

c0s26— cos46 = sin36 ar gyfer 06 [6]
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd hwn wedi nodi'r gromfach giwb fel tair cromfach linol a cheisio ehangu'r rhain. Yna, mae'r ymgeisydd wedi defnyddio unfathiannau eraill fel rhan o'r ehangu.

Er bod gwallau yn yr ehangu, byddai'r marciau llawn wedi'u dyrannu pe bai'r ateb terfynol yn gywir.
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd hwn wedi rhannu trwyddo â cos (theta/3). Roedd hyn yn cam cyntaf poblogaidd iawn. Wedi hyn, mae'r ymgeisydd wedi darganfod atebion posib (er dweud bod 2 x 3 = 4). 

Prin iawn oedd yr ymgeiswyr a nododd fod cos(theta/3)=0 yn ateb posib i'w ddiystyru.
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd hwn wedi lluosi trwyddo â cos(theta/3) ac wedi nodi datrysiadau yr hafaliadau hyn yn glir. 

Mae'r ymgeisydd hwn wedyn wedi darganfod datrysiadau yr hafaliadau hyn. Serch hynny, mae'r ymgeisydd hwn wedi methu â diystyru ateb cos(theta/3)=0 gan fod hyn yn arwain at enwadur o 0.
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3
9. (a) (i) Ehangwch (COS%Hsin%).

(i)  Trwy hyn, gan ddefnyddio theorem de Moivre, dangoswch fod cos8 yn gallu

cael ei fynegi fel 4cos3%—3czos%. [6]
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd hwn wedi defnyddio unfathiant ar gyfer cosh2x ac yna wedi defnyddio rheol y gadwyn. Gan fod yr unfathiant wedi'i ddefnyddio'n gywir a bod ymgais i ddifferu gellir dyfarnu marciau. Er nad yw'r ateb yn union debyg i'r un yn y cynllun marcio, mae'n gywir a does dim modd ei symleiddio'n bellach.

Mae unrhyw ddull amgen priodol yn gallu ennill marciau llawn.
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd hwn wedi differu'n gywir a chyrraedd x=0. Yn rhan (b) mae'r ymgeisydd wedi darganfod yr ail-ddeilliad ac amnewid 0 i mewn i gael gwerth 0, a nodi mai pwynt ffurfdro yw'r pwynt. Dyma ymateb a welwyd yn rheolaidd yn y papurau eleni.
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd hwn wedi newid cosh3x i fod yn coshxcoshxcoshx ac yna wedi differu hynny. Yn anffodus, mae gwallau yn symleiddiad y deilliad (dylai fod yn 3sinhxcosh2x) sy'n arwain at golli marciau.
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd hwn wedi defnyddio unfathiant ar gyfer cosh2x a cheisio differu o'r pwynt hwnnw. Roedd ymgeiswyr yn ymddangos yn hapus i ddifferu cosh2x gyda rheol y gadwyn ond nid cosh3x gyda'r un rheol.

Yn anffodus, mae gwallau yn y gwaith symleiddio yma sy'n arwain at golli marciau.
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Nodyn atgoffa: Rhaid dangos gwaith cyfrifo digonol er mwyn egluro’r dull mathemategol sy’n
cael ei ddefnyddio.

1. Mae gan ffwythiant f barth (—co,0) ac mae wedf'i ddiffinio gan £ (x)= cosh®x —3coshx.
(@) Dangoswch fod gan graff y = f(x) un pwynt arhosol yn unig. [5]
(b) Darganfyddwch natur y pwynt arhosol hwn. [2]

() Nodwch yr amrediad mwyaf posibl o f(x). 1]















































































































































